For the full and complete information of the investors, the company proceeds to the following correction.

In the Financial Statement for the Period 01/01/2007 to 30/09/2007, and specifically in the section concerning the comparison with the period 01/07/2006 to 30/09/2006 as regards "Earnings/(Loss) before Interest, Taxes, Depreciation and Amortisation" (EBITDA), the following have been published:

Period	
01/07-30/9/2006	01/07-30/9/2006
Group	Company

"Earnings/(Loss) before Interest, Taxes, Depreciation and Amortisation " (EBITDA)

581,194

263,682

The abovementioned financial data have been published on the 30/11/2007 in the section "Financial Data and Information for the period 01/01/2007 to 30/9/2007" of newspapers "ETHNOS" and "IMERISIA", as well as in the section "Financial Data and Information for the period 01/01/2006 to 30/9/2006" of the same newspapers on the 30/11/2006.

Instead of the correct financial data, which are the following:

Period 01/07-30/9/2006 01/07-30/9/2006 Group Company

"Earnings/(Loss) before Interest, Taxes, Depreciation and Amortisation " (EBITDA)

509,492

335,384

Athens, 5/12/2007